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UPPSALABOR OM FRAMTIDEN I UPPSALA
 
Uppsala är en stad med flera riksrekryterande universitet, med relativt stor andel 
studenter från EU och övriga världen. Detta kanske kan vara en delförklaring till 
att många Uppsalabor i vår undersökning är positiva inför utsikten att flytta till en 
annan stad.

Av de som bor i Uppsala är det många som är redo att flytta och är öppna för en 
framtid utanför kommunen. 

50% av alla Uppsalabor i åldern 19-39 år anser det är osannolikt 
eller mindre troligt att de kommer bo kvar i Uppsala
om 10 år. 
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STUDENTERNA BÖR KUNNA GE ETT  
BETYDANDE NETTOTILLSKOTT AV  
UPPSALABOR

70% AV DE STUDERANDE HAR BOTT 5 ÅR 
ELLER MINDRE I UPPSALA 

39 % FLYTTAR VIDARE INOM 10 ÅR
30 % LUTAR ÅT ATT FLYTTA
18 % LUTAR ÅT ATT STANNA
13 % STANNAR I UPPSALA

EKONOMER ÄR MER FLYTTBENÄGNA 
ÄN TEKNIKER OCH HUMANISTER

LUTAR ÅT ATT FLYTTA INOM 10 ÅR 

80 % AV EKONOMISTUDERANDE
75 % AV HUMANISTERNA
60 % AV TEKNIKSTUDENTERNA
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LÖN

9% ANGER LÖNENIVÅ SOM SKÄL TILL FLYTT
1 AV 3 SOM ÖVERVÄGER FLYTT VÄLJER 
STORSTOCKHOLM
6% VILL UTOMLANDS
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ELLER FRÅN UPPSALA

1 EGET ARBETE

2 PARTNERS
ARBETE

3 FAMILJ OCH 
VÄNNER

4 BOSTAD OCH
KOMMUNIKATIONER

?

ARBETSGIVARE

40% AV DE STUDERANDE SÖKER SIG TILL
STATLIG ELLER KOMMUNAL ARBETSGIVARE
40% TILL STORA/MEDELSTORA FÖRETAG
20% FÖREDRAR SMÅ FÖRETAG

LÖNERNA ÄR HÖGRE I STOCKHOLM
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LÅG BENÄGENHET ATT STARTA EGET 
BLAND KVINNOR
 
Av alla förvärvsarbetande (oavsett ålder) i Uppsala arbetar ca 10 % i eget företag. 
Bland förvärvsarbetande i åldern 19-39 år är det endast 3 % som driver eget. Av 
de som inte driver eget företag idag bedömer 8 % att de kommer att starta eget 
inom 10 år vilket skulle ge ungefär lika stor andel egenföretagare som idag.

Skillnaden mellan kvinnor och män är stor, endast 4% av kvinnorna bedömer att 
de kommer starta företag inom 10 år mot 12% för männen.

Av de som tror att de kommer att starta företag är det 21% som anser det mycker 
troligt att de startar företaget i Uppsala. 
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